Exercice de maths en quatrieme

La proportionnalité
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Exercice 19 : problemes sur la proportionnalité.

a. Une demi-baguette coute 45 centimes. Combien
coutent 3 baguettes ?

b. Peter court 1 km en 4 min. Quelle distance peut-il
parcouriren 1 min ?

c. 5 kg de tomates coutent 7,20 € et 3 kg coutent
4,32 €. Quel est le prixde 2 kg de tomates ?

d. Il faut 3 disques durs pour stocker 690 Go
de données, et 7 disques durs pour stocker
1 610 Go. Combien faut-il de disques durs
pour stocker 4 600 Go de données ?
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